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PROTOKÓŁ Nr 6/2026 

POSIEDZENIA 

KOMISJI REWIZYJNEJ 

RADY POWIATU W LUBLINIE 

w dniu 19 stycznia 2026  r. 

 

 

 
W dniu 19 stycznia 2026 r. o godz. 11:30 odbyło się 6 posiedzenie Komisji Rewizyjnej 

VII kadencji Rady Powiatu w Lublinie.  
 
Porządek obrad przedstawiał się następująco: 
 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji. 

2. Przyjęcie zaproponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji. 

4. Przyjęcie „Sprawozdania z pracy Komisji za 2025 rok”. 

5. Przyjęcie „Planu Pracy i Kontroli Komisji na 2026 rok”. 

6. Sprawy bieżące. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 Ad 1. Obrady Komisji otworzył Wiceprzewodniczący Komisji – Piotr Sawicki, witając 

wszystkich zebranych. Poinformował także, że w związku ze złożoną rezygnacją Pani 

Karoliny Poleszak z funkcji Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej, to On poprowadzi dzisiejsze 

posiedzenie. Na podstawie listy obecności (zał. Nr 1) stwierdzono, że w chwili rozpoczęcia  

posiedzenia Komisji obecni byli wszyscy członkowie. 

 

 Ad 2. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

 

 Ad 3. Protokół z ostatniego posiedzenia Komisji tj. 19.12.2025 r. został udostępniony 

Członkom Komisji w programie e-Sesja. Wiceprzewodniczący Komisji zarządził głosowanie 

nad jego przyjęciem. Uwag do protokołu nie zgłoszono, wobec czego protokół został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

 Ad 4. Zgodnie z  Uchwałą Nr II/6/2024 z dnia 23 maja 2024 r. w sprawie powołania 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Lublinie na kadencję 2024-2029 oraz realizując ustalony 

plan pracy - Komisja Rewizyjna w roku 2025 odbyła 4 posiedzenie. 

 Szczegółowy opis tematyki tego posiedzenia zawiera „Sprawozdanie z realizacji 

planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej za 2025 rok” (Zał. Nr 2), które Komisja przyjęła 

jednogłośnie w trakcie głosowania, w obecności 6 Członków Komisji. 

 

 Ad 5. Realizując ustalony porządek obrad, przystąpiono do opracowania Planu Pracy 

i Kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Wiceprzewodniczący Komisji – Piotr Sawicki przedstawił Członkom Komisji propozycje 

ewentualnej tematyki posiedzeń i zakresu kontroli Komisji Rewizyjnej w roku bieżącym.  
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Wiceprzewodniczący ponadto poinformował, że w planie pracy Komisji jako stały punkt 

musi znaleźć się zaopiniowanie wykonania budżetu Powiatu Lubelskiego i sformułowanie 

wniosku do Rady Powiatu w Lublinie w sprawie udzielenia/nieudzielenia absolutorium 

Zarządowi Powiatu w Lublinie.  

Po krótkiej dyskusji, Członkowie Komisji przyjęli jednogłośnie (w obecności 6 Członków 

Komisji) ustalony „Plan Pracy i Kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 rok” (Zał. Nr 3).  

 

Ad 6.  W ramach spraw bieżących Wiceprzewodniczący Komisji – Piotr Sawicki 

zasygnalizował konieczność wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej w najbliższym 

czasie. Więcej głosów nie było.  

 

Ad 7. Wiceprzewodniczący Komisji – Piotr Sawicki stwierdził, że tematyka posiedzenia 

została wyczerpana, w związku z czym podziękował zebranym za udział i zakończył obrady. 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

Protokolant 

 

Izabela Gołoś 

 

 
Wiceprzewodniczący Komisji 

 
 

     Piotr Sawicki 


